
Če sodobnemu smučarskemu športu od
vzamemo edino nesmiselno točko —■ rekor
derstvo, se nam pokaže kot nenadkriljiv v 
svoji polnovrednosti in klasični lepoti. Dej
stvo je, da po plemenitosti vsebine prekaša 
vse druge, poleg tega pa je tudi življenjsko 
praktičen. Zato je povsem umljivo, če se zad
nja leta med učiteljstvom vedno močneje 
uveljavlja prizadevanje nekaterih, ki pravilno 
gledajo na stvar, da bi se smučanje uvedlo 
kot predmet v šolo, in sicer prvenstveno v 
planinskih šolah, kjer pridejo smuči v poštev 
kot prometno sredstvo, ker bi se s tem močno 
omejili zimski izostanki. Za praktično izved
bo tega načrta pa je nujno potrebna strokov
na usposobljenost učiteljev. V tem smislu se 
je v dneh od 5. do 12. t. m. vršil na Gorjušah 
prvi metodični smučarski tečaj za ljudskošol
ske učitelje, ki ga je priredil Jugoslov. zimsko 
športna zveza v Ljubljani. Tečaj je obsegal 
tudi praktične nastope s šolsko mladino. Pri
jetna dolžnost mi je, da se v imenu absolven
tov tečaja Zvezi zahvalim za razumevanje 
naših nalog, enako tudi kr. banski upravi, ki 
nam je dovolila dopust. 

Učiteljski smučarski tečaj 
Tečaja se je udeležilo 13 učiteljev. Ju

goslov. zimsko športno zvezo je zastopal prof. 
Vinko Zaletel, tečaj pa je vodil priznani stro
kovnjak tov. Janko Sicherl iz Škofje Loke. 
Njemu dolgujemo še posebno hvaležnost, ker 
se je sam največ trudil, da se je tečaj orga
niziral. V njegovi osebi se združujeta mojster 
v smuški tehniki in odličen pedagog. S svo
jim dobrodušnim in ljubeznivim nastopom 
na9 je povezal v prijateljsko družbo, ki je 
osem dni preživela v pravem tovariškem delu 
in veselju. Ob najlepšem vremenu in ugodnih 
snežnih prilikah se je tečaj brez večje nesre
če končal s popolnim uspehom in dvema ne
pozabno lepima izletoma. Tečajniki so lepo 
zaključili osemdnevno delo s pevskim nasto
pom pri nedeljski maši na Koprivniku, kjer 
je nekoč pel slavospeve našim planinam Va
lentin Vodnik. 

Ko se končno ponovno zahvaljujemo pri
rediteljem za tečaj in ko vsak po svojih mo
čeh odhajamo na delo, izražamo željo, da bi 
temu tečaju sledilo še več enakih za vse tiste, 
ki sta jim pri srcu zimski šport in mladina. 
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